
Ferenc pápa Twitter-üzenete június 7-én 
 
Honnan tudom, hogy az Úr meghallgat? Van egy bizonyosságunk: Jé-

zus. Ő a nagy közbenjáró. Felment a mennybe, ott van az Atya előtt, és 
közbenjár értünk. Ő folyamatosan mondja a közbenjáró imát. 

 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Június 10, hétfő, A Boldogságos Szűz Mária, az Egyház Anyja, 10 óra: + 

Margit 
Június 11, kedd, Szent Barnabás apostol, 18 óra: + Margit, György és 

nagyszülők 
Június 12, szerda, 18 óra: Kollégistákért 
Június 13, csütörtök, Páduai Szent Antal áldozópap és egyháztanító, 7 

óra: + Margit és János szülők és családtagok 
Június 14, péntek, A mi Urunk, Jézus Krisztus, Örök Főpap, 15 óra: bal-

lagó diákjainkért 
Június 15, szombat, 18 óra: + Mária és Gyula szülők 
Június 16, Szentháromság vasárnapja, 10 óra: Csiszár Margit CND Jo-

lánta nővér (+1997)  
 
Holnap, pünkösdhétfőn délelőtt 10 órakor lesz szentmise kápolnánk-

ban.  
Június 14-én, pénteken lesz iskolánk 8. osztályos diákjainak ballagása. 

Ezen a napon 15 órakor van szentmise a tornateremben, amelyre minden-
kit szeretettel várunk. Más szentmise e napon nincsen kápolnánkban. 

Már előre jelezzük a Testvéreknek: június 17-től, a nyári időszakban 
módosul a hétköznapi szentmisék rendje. Az iskolai szünet idején hétfőtől 
péntekig reggel 7 órakor lesznek a szentmisék. Az iskolai táborok idején 
pedig kivételesen nem lesznek szentmisék kápolnánkban. A családi szent-
misék a nyári időszakban is folytatódnak, bár megváltozott renddel. A 
pontos dátumok a hirdetőtáblán találhatók. A szentmisék heti rendje min-
den alkalommal szerepel a Hírnökben. 
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Jöjj, Szentlélek… 
 



Vigyél magaddal! 
 

A Jóisten számtalan módot talál arra, hogy szóljon hozzánk. Nem csu-
pán az imádságot használja fel erre, hanem a körülöttünk élő emberek 
szavát, a könyveket, amelyeket olvasunk vagy éppen életünk eseményeit. 
Egy kis lépést szeretnénk afelé tenni, hogy talán mi is nyújtsunk segítséget 
ezen szó meghallásához.  

Az újságos asztalon mostantól egy kis kosárban rövid üzeneteket talál-
hatnak a Testvérek. Ezekből minden héten lehet húzni és a húzott idézetet 
természetesen haza is lehet vinni. Ezeken gondolkodva remélhetőleg 
egyre jobban meghalljuk a szívünk szavát, amelyen keresztül az Úr szól 
hozzánk.  

A több mint 200 különböző idézet garantálja, hogy változatos segítsé-
get kapjunk életünkhöz, de ha valaki többször ugyanazt húzza, bizonyára 
annak is van jelentősége… 

Szeretettel ajánljuk a Testvérek figyelmébe a Vigyél magaddal! cédulá-
inkat! 

 

 
A családi délelőttök dátumai 

 
Június 2, 23 
Július 14, 28 
Augusztus 4, 11, 25. 
 
Minden alkalommal 9.30-tól előprogram, 10 órától szentmise, majd 

szeretetvendégség. 
 

 
Ülésezett a püspökök testülete 
 

Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) június 3-án és 4-én 
megtartotta nyári rendes ülését. 

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia megrendülten értesült a Hús-
vétvasárnap, Srí Lankán történt terrorcselekmények híréről. A Püspöki 
Konferencia Állandó Tanácsának döntése értelmében június 9-ig, Pün-
kösdvasárnapig bezárólag gyűjtést hirdettünk testvéreink megsegítésére 
és a károsodást szenvedett templomok helyreállításának támogatására a 
az alábbi bankszámlaszámon keresztül: 

Magyar Katolikus Püspöki Konferencia, 11100104-18181490-
14000003. 

A magánkápolnákban és egyéb helyszíneken tartandó egyházi esküvők 
engedélyeztetésével kapcsolatban a Konferencia megerősítette a 2006 
őszén hozott döntését, amely szerint az esküvők helyszínének kiválasztá-
sakor főszabályként az Egyházi Törvénykönyv 1118. kánon 1. §-át kell al-
kalmazni, amely szerint a házasságot a plébániatemplomban kell meg-
kötni, de a helyi ordinárius vagy a plébános engedélyével más templom-
ban vagy megáldott, nyilvános kápolnában (latinul oratorium) is köthető. 

A 2019. február 21. és 24. között a Vatikánban „A kiskorúak védelme 
az Egyházban” címmel megrendezett tanácskozást lezáró beszédében Fe-
renc pápa hangsúlyozta, hogy a kiskorúak ellen elkövetett bántalmazás 
súlyos fájdalma sajnos minden kultúrában és társadalomban történelmi-
leg elterjedt jelenség. Az MKPK megismétli a 2019. március 25-én kelt 
közleményében foglaltakat és kifejezi, hogy az Egyházban és a társada-
lomban nem fogadja el és nem tolerálja a kiskorúak bántalmazását.  

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Kar Vitéz 
János Tanárképző Központja a Püspöki Konferencia fenntartásában mű-
ködő Katolikus Pedagógiai Intézettel együttműködésben gyermek- és if-
júságvédelmi képzést indít.  

A Konferencia üdvözli Ferenc pápa május 7-én kelt „Vos estis lux 
mundi” kezdetű motu proprio-ját, amely a gyermek- és ifjúságvédelem 
kapcsán előírja, hogy az egyházmegyéknek és az eparchiáknak – külön 
vagy közösen – jelen szabályok hatályba lépését követően egy éven belül 
a bejelentések kezelésére egy vagy több állandó rendszert kell felállíta-
niuk, amely állandó, nyitott és mindenki számára könnyen hozzáférhető. 

A püspökök testülete támogatja a Győri Egyházmegye kérését, amely 
szerint Szemelliker Antal 1919-ben Sopronban vértanú halát halt fülesi 
plébános boldoggá avatási eljárását elindíthassák.  

A Katolikus Karitász petíció formájában Ukrajna új elnökének, Vladi-
mir Zelenszkíjnek segítségét kéri, hogy a magyarországi és más külföldi 
karitatív szervezetek által indított segélyszállítmányok bürokratikus aka-
dályok nélkül, egyszerűen, gyorsan, korlátozások nélkül juthassanak el a 
kárpátaljai és ukrajnai rászoruló családokhoz és karitatív szervezetekhez. 

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia Caritas in Veritate bizottsága 
által 2013 óta minden ősszel megrendezett, több ezer látogatót vonzó Ka-
tolikus Társadalmi Napokat idén Pécs városa látja vendégül szeptember 
27. és 29. között. A rendezvény mottója: „A jövő társadalma”.  

katolikus.hu 
 
 


